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Salzburger Familienunternehmen setzt auf natürliche Pferdepflege aus Österreich
Salzburg – Das 2006 gegründete Salzburger Familienunternehmen, die Stelzhammer GmbH, erweitert mit dem Eintritt der nächsten Generation in das Unternehmen auch seine Angebotspalette. Junior-Gesellschafterin und Produktentwicklerin Marie-Christine Stelzhammer (25) hat eine Pferdepflege Serie entwickelt, die auf natürliche Wirkstoffe setzt. Die Serie startet mit 6 Basisprodukten in neuartiger Wirkstoff-Zusammensetzung (Lavendel-, Schimmel-, Kühlshampoo, Fellpflege, Hufbalsam und Mückenschutz). CXEVALO Pferdepflege ist bereits im Onlineshop und bei ausgewählten Reitsporthändlern erhältlich. Die Onlineplattform des Münchner Start-ups 4Hooves führt die Produkte ab dem 18.03.2017 auf der Weltmesse des Reitsports Equitana in Essen ein.  
Marie-Christine Stelzhammer über die Hintergründe: „Mein – leider von starkem Ekzem geplagter – New Forest Wallach war für mich als leidenschaftliche Chemikerin ausschlaggebend, mich intensiv mit dem Thema Pferdepflege zu beschäftigen und eine Lösung für mein Pferd zu finden. Daraus entstanden ist die Pferdepflegeserie CXEVALO mit Wirkstoffen auf pflanzlicher Basis und von der Natur inspiriert. “ Neue Wege werden auch im Produktdesign und im Vertrieb beschritten. Dazu Marie-Christine Stelzhammer: „Der Außenauftritt unserer Marke ist geprägt von einer modernen, jungen Designlinie und trägt die Handschrift meines ebenfalls reitbegeisterten Bruders Benedikt – ein echtes Familienprojekt eben!“  
Im Cxevalo Care Club können Kunden Ihre Ideen und Wünsche für neue innovative Produkte einbringen. So wurde kürzlich von den Mitgliedern des Cxevalo Care Clubs der Duft von Kamille für ein neues Pflegeprodukt gewählt. Kundenbedürfnisse, regionale Produktion, natürliche Wirkstoffe und Nachhaltigkeit sind die Eckpfeiler der neuen Pferdepflege aus Österreich.
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