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Pressemitteilung

CXEVALO® Pferdepflege setzt auf hochwertigen Sonnenschutz für Pferde 
Die junge Pferdepflegemarke CXEVALO des österreichischen Familienunternehmens Stelzhammer GmbH erweitert, auf vielfachen Kundenwunsch, seine Angebotspalette. Neben hochwirksamen Insektenschutz und Pferdepflegeprodukten auf Basis natürlicher Kräuter und Pflanzen setzt Produktentwicklerin und CXEVALO Gründerin Marie-Christine Stelzhammer (26) mit Ende Juli auch auf Sonnenschutz für Pferde mit dem hohen Lichtschutzfaktor 50. So umfasst die Produktpalette neben den Basisprodukten in neuartiger Wirkstoff-Zusammensetzung und Textur (Lavendel-, Schimmel-, Kühlshampoo, Fellpflege, Hufbalsam und Mückenschutz) und dem palmölfreien Pferdetextilienwaschmittel auf Olivenölbasis nun auch eine Sonnencreme für empfindliche Pferdenasen. 

Erhältlich sind die Produkte im CXEVALO Onlineshop (www.cxevalo.eu), im Onlineportal des Münchner Start-ups 4Hooves und bei ausgewählten Reitsporteinzelhändler in Deutschland und Österreich. Der Produktlaunch in der Schweiz soll noch in diesem Jahr erfolgen.

Marie-Christine Stelzhammer über die Hintergründe: Als Besitzerin eines "Braunen" war für mich das Thema Sonnenschutz bei Pferden früher kaum präsent. So lange, bis ich Henny - die Gründerin der Onlineplattform 4Hooves - kennen gelernt habe und wir unser Kundenprojekt, den CXEVALO Care Club, ins Leben gerufen haben. Gemeinsam mit unseren Care Club Mitgliedern habe wir viel über neue Produkte diskutiert und darüber, dass es bislang eigentlich keinen optimalen und zufriedenstellenden Sonnenschutz für Pferde gab. Also habe ich mich an die Arbeit gemacht. Die Liste an Anforderungen war lang: möglichst hoher Lichtschutzfaktor, schnell einziehend, nicht klebrig, ohne Duft... Motiviert von dieser tollen Idee ging die Produktentwicklung dann richtig zügig voran und hier ist er nun - der neue Sonnenschutz für Pferde. Der Sommer kann kommen :-)"
Übrigens: im Cxevalo Care Club können Kunden Ihre Ideen und Wünsche für neue innovative Produkte einbringen. So wurde kürzlich auch von den Mitgliedern des Cxevalo Care Clubs der Duft von Kamille für ein neues Pflegeprodukt gewählt. 
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