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www.cxevalo.eu
CXEVALO® Pferdepflege sorgt für saubere Pferdedecken mit gutem Gewissen – denn das Produkt ist palmölfrei, vegan und besonders hautverträglich 
CXEVALO Gründerin Marie-Christine Stelzhammer (26) ergänzt mit einem palmölfreien Pferdetextilien Waschmittel auf Olivenölbasis die Serie von Pferdepflegeprodukten auf Grundlage natürlicher Kräuter und Pflanzen in neuartiger Wirkstoff-Zusammensetzung und Textur (Lavendel-, Schimmel-, Kühlshampoo, Fellpflege, Hufbalsam und Mückenschutz). Damit wurde dem Kundenbedürfnis - regionale Produktion, natürliche Wirkstoffe und Nachhaltigkeit – in einem weiteren Produkt entsprochen.
Die Kombination fetter und ätherischer Öle ergeben eine duftende flüssige Seife als Rohstoff für das CXEVALO Pferdetextilien Waschmittel. Die Wirkstoffe der jeweiligen Öle bleiben erhalten und die so gewonnenen veganen Seifen ersetzen die sonst verwendeten Tenside aus Palmöl und Erdöldestillaten. Seifen zählen übrigens zu den ältesten waschaktiven Substanzen und werden seit mehr als 4000 Jahren verwendet. Bei der Auswahl der Rohstoffe wird auf Regionalität besonders großen Wert gelegt, so hat das Waschmittel nur einige wenige hundert Kilometer vom Rohstoff bis in die Waschmaschine zurückgelegt.

Marie-Christine Stelzhammer über die Hintergründe: "Bei den Gesprächen mit Stallkolleginnen und Pferdefreunden sind wir oft zu dem Punkt gekommen, an dem wir feststellen mussten: es gibt eigentlich kein Waschmittel mit dem man seine Pferdetextilien wie Decken, Schabracken und Co bedenkenlos waschen kann. Bei der Verwendung von Waschmitteln für normale Bekleidung ist uns aufgefallen, dass die Pferde allergische Reaktionen zeigen können, sobald man ihnen die frisch gewaschene Decke auflegt. Oft enthalten die Waschmittel auch Rohstoffe aus tierischem Ursprung - ein No-Go für jeden Pferde- und Tierfreund. Grund genug für mich, nach einer veganen und palmölfreien Alternative zu suchen. Im CXEVALO Pferdetextilien Waschmittel werden Seifen aus heimischen, europäischen Ölen wie Raps- und Olivenöl eingesetzt, die in einem speziellen Verfahren gewonnen werden. Auf Rohstoffe aus Palmöl und Erdöldestillaten wird gänzlich verzichtet.  Das Waschmittel ist besonders sanft zu den Textilien und die frisch gewaschene Wäsche kann ohne Bedenken die Pferdehaut berühren, da das Waschmittel keine schädlichen Rückstände hinterlässt.
Erhältlich sind die Produkte im CXEVALO Onlineshop (www.cxevalo.eu), im Onlineportal des Münchner Start-ups 4Hooves und bei ausgewählten Reitsporteinzelhändler in Deutschland und Österreich. Der Produktlaunch in der Schweiz soll noch in diesem Jahr erfolgen.
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